—

L reirun

'SAO JOSE

[T et DT

SAO JOSE DA COROA GRANDE

»Wf\? GOVERNO MUNICIPAL

EXERCICIO 2014

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO JOSE DA COROA GRANDE
DEMONSTRATIVO DA DIVIDA FLUTUANTE

SALDO DO EXERC.

MOVIMENTO NO EXERCICIO R$

SALDO PARA O

TITULO ANTERIOR R$ INSCRICAO BAIXA EXERC. SEGUINTE R$
CONTRIBUICAO SINDICAL - MENSAL 844,49 1.862,94 1.856,05 837,60
CONTRIBUICAO SINDICAL - ANUAL 27.051,10 7.308,18 7.308,18 27.051,10
DESCONTO CORPREV 70.729,82 960.452,36 880.284,71 150.897,47
EMPRESTIMO BANDEPE(BANCO REAL) 59.130,90 0,00 59.130,90 0,00
EMPRESTIMO CONSIGNADO B. DO BRASIL 1.184,72 11.003,44 6.367,68 3.451,04
EMPRESTIMO CONSIGNADO BANCO SANTANDER 52.735,38 900.465,81 861.987,93 14.257,50
FALTAS 0,00 25.704,26 25.704,26 0,00
FAZ SORRIR 0,00 4.320,00 4.215,00 105,00
IDEAL SAUDE 203,28 0,00 203,28 0,00
INSS 48.662,49 453.814,36 413.541,58 88.935,27
INSS - CAMARA MUNICIPAL 0,00 281,88 281,88 0,00
INSS/EMPRESA 104.552,62 106.736,97 65.946,40 145.343,19
INSS/SERVIDOR 35.005,45 35.005,45 0,00
HONORARIOS ADVOGATICIOS 0,00 500,00 500,00 0,00
PENSAO ALIMENTICIA 3.524,40 49.260,37 45.683,54 52,43
SALARIO FAMILIA 58,10 0,00 58,10 0,00
SMOEPE - SINDICATO DOS MOTORISTAS 0,00 208,62 0,00 208,62
SINTEPE MENSAL 163,71 17.730,01 16.989,63 576,67
VALORES A REGULARIZAR - CAMARA MUNICIPAL 542.699,15 609.534,38 107.921,24 41.086,01
VALORES A REGULARIZAR 0,00 566,32 566,32 0,00
TOTAL -309.860,29 3.149.749,90| 2.533.552,13 306.337,48
DUODECIMO DA CAMARA R$ 519,91|(6)VPP

NE: (1)Baixa nas Variacdes Patrimoniais pelo cancelamento do débito.
(2) Baixa nas Variacdes pelaregularizacédo de parte do crédito. O saldo esta sendo cobrado judicialmente junto ao Poder Legislativo.

(3) Incluido o valor de R$ 8.009,92, registrado anteriormente na REO em Valores a Regularizar.
(4) Valor na inscricao foi incluido no INSS por se tratar de contribuicao retida para o RGPS.

(5) Valor cancelado por registro indevido na DEO.

(6) Valor referente ao saldo do Duodécimo da Camara ap0s a apropriacdo das despesas.
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